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Dérivation

Calculatrice autorisée

Observations :

f
Exercice 1 f A«

Soit f(x) = 2x™=8%*>+ 7

@ 1) Justifier briévement que f est dérivable sur R gml’clp,f[uc\ﬂ}ﬂl s (R can ol une EMJ;P%
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2) Calculer f’(2) de deux maniéres différentes :
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3) Wéterminer I’équation 1 réduité de la tangente atacourbe de f au point d’abscisse 2 :
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Exercice 2 :
Voici les expressions en fonction de x de quatre fonctions :
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Pour chaque fonction, déterminer son domaine de dérivabilité et calculer sa dérivée :
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Exercice 3 w
Dans un repére-orthogonal du plan, on a représenté la courbe d’une fonction f ainsi que trois de ses

tangentes : (To) , (T-1) et (T1)

1) Déterminer £°(0) ,f7°(-1) et £°(1)

en justifiant :
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2) Determmer ]es equatlons redultes dejces trois tangentes :
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